

Erratum

Ann Acad Med Singapore 2005;34:471-2

Towards Better Practices in Medical Student Assessment

A Amin, YS Chong, HE Khoo

In the above-mentioned editorial published in the September 2005 issue of *Annals, Academy of Medicine, Singapore*, the family name of the first author of reference number 4 was spelt erroneously. It should be "Bryan et al⁴" on page 471 and "Bryan RE" on page 472. We apologise for the errors.